0 “Ondeis” é um comando electrénico,

"Ondeis" er en elektronisk drevet styreenhed,

PT DADOS com montagem independente. DA TEKNISKE der monteres separat.
TECNICOS Ondeis 24V CC - Ondeis DATA Ondeis 24V DC - Ondeis
Ref. 9016344 Ref. 9016345 Ref. 9016344 Ref. 9016345

Tenséo de alimentagao 24V CCSELV 0. wes Forsyningsspnding 24V DC SELV [N
Corrente de reserva <5mA @24V CC <1mA @230V CA Standby-stram <5mAved24VDC | <1mAved?230VAC
Alimentagdo dereserva | <110mW @24V CC | <50 W @ 230 V CA Standby-strom <110 mW ved 24V DC| < 50 mW ved 230 V AC
Poténcia méx. de ponta Maks. topeffekt <4Wved 24VDC | <4Wved230VAC

aquecimento) <4w@24vce <4W@230VCA " Ve ve

Funcéo de controlo Classe A L Klasse A
Acgio Tipo 1 Handling Type 1

Grau de poluigdo 2 Forureningsgrad 2
Tenso de impulso nominal 4KV Nominel 4kV

- for o

e 75°C kuglehardhedstest HE
Acessorio Tipo X Redskab Type X

Ensaios das emisses
da EMC

Ucc =24V CC, lcc =0,5A, Uca =230V,
Iac =0,5A (Emissdo de classe B EN 55022

EMC-emissionstest

Upc =24V DC, Ipc =0,5A, Upc =230V,
lac = 0,5A (EN 55022 Klasse B-emission

Min. 1 mA ved 30 V DC eller 230 V AC — Maks. 2

Min. 1 mA @30V CC ou 230 V CA - Max. 2 A Torkontakt Aved 30V DC eller 230 V AC

Contacto seco L= Gl
@30V CCou230VCA Driftstemperatur -20°C1il60°C

Temperatura de utilizagao -20°Ca60°C Relativ 9
Humidade relativa 85% Husets materiale CC-ABS polycarbonat
Material do { F de CC-ABS Husets dii i
Dimensges do 115 100 x 85 mm (BxHxD) 15X 10085 mm
compartimento (L x Ax P) Beskyttelsesgrad P44
Grau de protecgao 1P 44 ]

Classe de protecgdo
= =

Beskyttelsesklasse
o

www.somfy.com/CE

www.somfy.com/CE

"Ondeis" & un comando elettronico

FR CARACTERIS- | ¢ Ondeis » estune ct_)mv!wnde électronique IT 'DATI amor io indipendente.
TIQUES amontage indépendant. TECNICI Ondeis 24V CC - Ondeis
Ondeis 24V CC - Ondeis RIf. 9016344 Rif. 9016345
TECHNIQUES Réf. 9016344 Réf. 9016345 — 100- 240V CA
Alimentazione 24V CC SELV .
Tension d'alimentation 24V CCTBTS RIS iz
50/60 Hz Corrente in stand-by <5mA@24VCC <1mA@230VCA
Intensité en mode veille <5mAa24VvCC <1mAa230VCA Potenza in stand-by <110mW @24V CC | <50 mW @230V CA
Puissance en mode veille | <110mWa24VCC | <50 mWa 230V CA Picco max di potenza
Puissance de crée chauffage) | <4W224VCC | <4Wa230VCA i <4W@2VCC | <4W@2%0VCA
Fonction de Classe A Funzione di controllo Classe A
Action Type 1 Modalita di azione Tipo 1
Degré de pollution 2 Grado di inquinamento 2
Tension nominale d'impulsion 4kV Tensione impulso nominale 4KV
Température lors du test 75°C Temperatura del test di durezza 75°C
g_e dt‘f"e‘é alabille — Modalita di collegamento Tipo X
ixation pe R Ucc =24V CC, lcc =0,5A, Uca =230V,
Usc=20VCC log =05A Uo =20V Ign | TestdiemissioneEMC | 1025 (N 85632 Emissione Cisse B)
Test d’émission CEM =0,5A (émission classe B d'aprés la norme Contatto pulito Min. 1mA @30V CCor230V CA-Max.2A @
EN 55022) 30V CCo0230VCA
Contact sec Min. 1mA &30V CCou230V CA-Max.2Aa Temperatura di funzionamento da-20°Ca60°C
30V CCou230VCA Umidita relativa 85%
Température de 20°C460°C Matenale dell'involucro Poli CC-ABS
fonctionnement on dellinvolucro 115 100 x 85 mm
Humidité relative 85% (LxAXP)
Matériau du boitier F CC ABS Grado di protezione 1P 44
Dimensions du boitier Classe di protezione ]
(Lxhxl) 115100 x 85 mm Conformita www.somfy.com/CE
Degré de protection P44

Classe de protection
o o

www.somfy.com/CE

Ondeis on sahkaisesti ohjattava, erikseen

FI TEKNISET asennettava lahetin.
TIEDOT Ondeis 24 VDC - Ondeis
"Ondeis” &r en elektronisk styrenhet Viite 9016344 Viite 9016345
sv TEKNISK som monteras fristéende. 24 V:n tasajannite, 100-240 V:n
INFORMATION | Ondeis 24V DC- Ondeis SELV vaihtojénnite, 50/60 Hz
ref. 9016344 ref. 9016345 <5mA, 24V DC <1mA, 230 VAC
a At 100-240V AC, <110mW,24VDC | <50mW,230VAC
phaihosseiinng ZeNDCSEr 50060 Hz <4W,24VDC <4W,230 VAC
Standbystrom <5mAvid24VDC | <1mAvid230VAC Luokka A
Standbyeffekt <110 mW vid 24 V DC | <50 mW vid 230 V AC Tyyppi 1
Max. effekitopp <AWVA24VDC | <4Wvid230V AC Rl o
Styrfunktion Klass A Kuulanjalkikovuustestin 75°C
Atgard Typ 1 limpétila
Féroreningsgrad 2 Liite Tyyppi X
Nominell i i 4kv T Upc =24V DC, Ipc =0,5A, Upc =230V,
Temperatur for test av 75 Iac=0,5A (EN 55022, luokka B)
Kulans hardhet omkosketin | Va1 MA, 30V DC tai 230 V/ AC - erint. 2A,
Tillbehdr TpX 30V DC tai 230 V AC
N Upc =24 VDC, Inc = 05A, Usc =230V, Kayttolampotila-alue ~20°C...60 °C
NGk ppctest 11 = 05 A (EN 56022 kiass B-utsiipp kosteus 85 %
Kotelomateriaali CC-ABS-polykarbonaatti

Torrkontakt

Min. 1 mA vid 30 V DC eller 230 V AC - max. 2
Avid 30 V DC eller 230 V AC

Kotelon mltal (LxKxS)

115 x 100 x 85 mm

Ondeis
Ondeis 24 V DC

EN' Installer Manual SV| Anvisningar for installatorer
DE/| Installationsanleitung Fl | Asentajan opas

PT! Manual do Técnico de Instalagdo [NL' Installatiehandleiding

DA Installatorvejledning ES' Guia del instalador

FR! Notice installateur NO' Installasjonshandbok

IT | Guida per I'installatore EL' Eyxeipidio eykardotaong

HOME MOTION by

sOmfy.

Ref. 5068537B

EN Before installation, please read carrefuly the safety instructions on the sheet included. The failure to respect these instructions annuls Somfy's
responsibility and guarantee. Somfy cannot be held responsible for any changes in norms and standards introduced after the publication of this guide.

DE unbedingt die auf Blatt beachten. Bei Nichtbeachten der Gebrauchsanweisung entfallt die Somfy
Gewahr\e\stung Somfy ist nicht haftbar fiir Anderungen der Normen und Standards nach Erscheinen der Gebrauchsanweisung.

PT Antes da instalagdo, por favor leia com cuidado as instrugdes incluidas na folha. O ndo respeito as instrugdes neste manual exclui toda a
responsabilidade e garantia por parte da Somfy. Somfy néo podera ser responsabilizada por eventuais por alteragdes normativas, posteriores  edigdo
deste manual,

DA Forinstalation grundigt pa det ark. Hvis disse forskrifter ikke folges, bortfalder Somfys ansvar og
garanti. Somfy kan ikke holdes ansvarlig for zendringer i normer og standarder, som indfres efter, at denne vejledning er offentliggjort.

FR| Avant la mise en ceuvre veilez lre les insiructions de sécurité cijointes. Le pect de ces é de Somfy et sa
garantie. Somfy ne peut étre tenue responsable des changements de normes et standards intervenus aprés \a pub\lcahon de cette notice.

{7 Prima dellinstallazione leggere attentamente leistruzioni di sicurezza sul fogiio alegato. | mancato rispetto di queste istruzioni annulla a responsabilta
¢ la garanzia Somfy. Somfy non pud essere ritenuta responsabile per qualsiasi cambiamento alle norme e agli standard introdotti dopo la pubblicazione
di questa guida

gy Innan installaton, Ias noga genom s p4 det bladet, Om dessa foreskiter inte flis upphér Somfys ansvar och
garanti. Somfy kan inte hallas ansvarig férforandringar i normer och standarder som infors efter att dessa anvisningar publicerats.

Ennen asennuksen aloittamista lue huolellisesti liitteessé olevat turval- lisuusohjeet. Jos néita maaréyksié ei noudateta, Somfyn vastuu ja takuu

FIT caukeavat. Somfya ei voida asettaa vastuuseen naiden ohjeiden julkistami-sen jalkeisista normien ja standardien muutoksista.
NL Leesde door voordat u begint met de installatie. Door het niet respecteren van deze instructies vervalt de
garantie en de verantwoordelikheid van Somfy. Somfy s niet voor in normen en die tot stand zijn

gekomen na de publicatie van deze handleiding.

ES Antes de realizar la instalacion, lea cuidadosamente las instrucciones de seguridad adjuntas. La responsabilidad y garantia de Somfy quedan anuladas
en caso de incumplimiento de estas instrucciones. Somfy no se hace responsable de los cambios en la normativa introducidos después de la
publicacién de esta guia.

For innstalasjon. Les neye giennom sikkerhets forskriftere pé det vedlagte arket. Dersom disse forskrifter ikke blir fulgt, oppherer Somfys ansvar og
garanti. Somfy kan ikke stilles fil ansvar for forandringer i normer og standarder som innfares etter at disse anvisningene er publisert.

NO

EL NP T eykandoTaon, mapaKahis SIaBAoTe TIPOVEKTIKG T 0Bnyeles aogakeiag Tou euMepiExovTal O AUTG T0 éviuTio. H TIapakeiyn TENONG Twy
0BNyIV, a@aipei TV UTTEUBUVETT Kal TaUTéXpova aKUpGVEl TV eyyurian Tg Somfy. H Somfy Sev Ba Bewpn@ei umeGBuV yia oTroiarTore akay
TWV VOPWV Kal v TTou Ba 0V PETG aTmd TNV £k500N QUTOU TOU EVTUTIOU.

Somfy SAS, capital 20.000.000 Euros, RCS Annecy 303.970.230 -The images are not contractually binding.

Denmark: Somfy Nordic Danmark Iran: Somfy Ira
Tel: +45 65 32 57 93 Tok 198.217.7851036

Export: Somfy Export Italy: Somfy Italia s.r
Tel: + 334 50 96 70 76 Tel: +39-024847181
Tel: +33 4 50 96 75 53 Japan: Somfy KK

Finland: Somfy Nordic AB Finland Tel: +81 (0)45 481 6800

Morocco: Somfy Mart
Tot 21222443600
Netherlands: Somfy BV
Tel: +31 (0) 23 55 44 900

Norway: Somfy Nordic Norge
Tel: +47 41 57 66 39

Spain: Somfy Espana SA
Tel: +34 (0) 934 800 900
Sweden: Somfy Nordic AB
Tel: +46 (0) 40 16 59 00
Switzerland: Somfy A.G
Tel: +41 (0) 44 838 40 30

Somfy worldwide
Argentina: Somfy Argentina
Tel: +55 11 (0) 4737-3700
Australia: Somfy PTY LTD
Tel: +61 (2) 8845 7200

: g o Suoja 1P 44 Austria: Somfy GesmbH Tel: +358 (0)9 57 130 230 . Poland: Somfy SP Z.0.0. Syria: Somfy Syria
Drifttemperatur —20 °C il 60 °C Tel: +43 (0) 662 62 53 08 - 0 Jordan: Somfy Jordan Y ! Y
Relativ luftfuktighet 85 % 1 Seliom: Somy Belx Franca - Sory Fancs Tel: +962-6-5821615 Tel: +48 (22) 50 95 300 Tel: +963.9-55580700
Holiets material CCABS-polykarbonal wwwsornfy.com/CE o el.: 433 (0) Kingdom of Saudi Arabia Portugal: Somfy Portugal Taiwan: Somfy Development and
[Eollstsimatertal olykarbonat Tel: +32 (0) 271207 70 Tel. +351 229 396 840 Taiwan Branch
Holjets matt (B x H x D) 115 x 100 x 85 mm Brasi: Somy Brasil Lida ?e"z‘jgy(o)s%“;é Sa"(‘)b(;" g“’"éyhsm“d‘ r Somty SRL Tel: +886 (0) 2 8500 8934
el: iyadh : omania: Sorn
Skyddsgrad 1P 44 "Ondeis" es un mando de instalacién Tellfax: +55 11 3695 3585 Greece: Somy Hellas SA Te\y/Fax +966 147 23 020 Tel.: +40 - (0)368 - 444 081 Thailand: Bangkok Regional Office
Skyddsklass I ES | DATOS independiente con control electrénico. Canada: Somfy ULC e o thaeres S Jedda Russia: Somfy LLC. Tel: +66 (0) 2714 3170
erenisstamnielse W S COMICE TECNICOS Ondeis 24V DC - Ondeis Tel: +1 (0) 905 564 6446 Hiong Kong: SomfyCo. Lid Tel: +966 2,69 83 353 Tol: 47 495 781 47 72 Tunisia: Somfy Tunisia
Ref. 9016344 Ref. 9016345 . O gy b o Kuwait: Somfy Kuwait Serbia: Somfy Predstavnigt Tel: +216-98303603
De “Ondeis” is een elektronisch bediende, Tensién de alimentacién 24V DC SELV 100- 240V AC, %m'asssz%m('oy) %gg‘mz 906%om :‘e‘ o2 (Z) 2521:339 TellFax: +965 4348906 Tor (;3.3810%{2;;4? S0 Turkey: Somfy TurkeyMah
NL TECHNISCHE onafhankelik gemonteerde besturing. > - 50/60 Hz Croatia: Somy Predsiaunisho Teu‘."gggw&'*\sﬁ"m Lebanon Singapore: Somfy PTE Lid Tel: +90 (0) 216 65130 15
GEGEVENS Ondeis 24V DC - Ondeis Intensidad de corriente <5mA/24VDC <1mA/230VAC Tel: +385 (0) 51 502 640 Tel: +961(0) 1391 224 Tel: +65 (0) 6383 3855 United Arab Emirates: Somfy Guif
Ref. 9016344 Ref. 9016345 en espera . India: Somfy India PVT Ltd Malaisia: Somfy Malaisia: Slovak republic: St 1 Tel: +971 (0) 4 88 32 808
Voedingsspanning 24V DC SELV 100=240V/ACS S T VN I %lpr*%sﬂs(gr)“zws n;;dgge A%ES( Tel: +(01) T1 4165 9176 +60(0)3228 7y4743 're?viszr?)suw‘;w smsrgg spol-sro United Kingdom: Somfy Limited
50/60 Hz Potencla‘r!\éx. admisible <4W/24VDC <4W/230VAC Gaech Republic: Somy, spol. £ ggorr\eeg:‘as&rgg%zsana Me‘mo» Somfy Mexico SA Tel: +421 90§ 456 259 Tel: +44 (0) 113 391 3030
lefa p
Sland -bystroom <5mA@24VDC <1mA@230VAC (calefaccién) Tel (+420) 267 913 076-8 Tol: +(82) 21 719 3620 Tel: 52 (55) 4777 7770 South Korea: Somfy JOO United States: Somfy Systems
<110mW @ 24V DC | <50 mW @ 230 VAC Funcién de control Clase A ) Tel: +82 (0) 2594 4331 Tel: +1 (0) 609 395 1300
Max. "'Ek"e"“"ge" <4W@24VDC <4W@230VAC Acclén e Tipo 1 Somfy hereby decares Somly erkleerer hermed, at produktet, Hermed intygar Somly att produkten Por la presente, Somfy declara que el
(verwarming) G'a'?? de ‘_’“"'a’“'"ac_"?" 2 mat the  product DA ger skl tifores strom pa 230 /50 Hz, SV, som ar avsedd att drivas med 230 VI | ES producto disefado para 230 VI50 Hz
Besturingsfunctie Klasse A Tension de impulso admisible 4kv g;;ggeuuH to ne' suppne«:h w:h overholder de veesentiige krav og andre 50 Hz uppfyller huvudkraven och Gvriga cumple con los requisitos basicos y demas
i iz_conforms with the relevante bestemmelser | EU-direktiver relevanta krav | EU-direktiv som galler for disposiciones de las directivas europeas de
Werkwijze T ‘;e 1 e resis‘e"ci:;'?m"’:;’f 75°C essenal requirements and other relevant gzeldende for Europa. En overensstemmel- Europa. Ett CE-dokument finns pa www.somfy. aplicacion en Europa. Podrd encontrar una
(ieipalsle Iiciaialllin patto provisions of the European Directives applicable seserklaering kan hentes pa intemetadresssen com/ce. Bilderna ar inte avtalsenliga. declaracion de conformidad en la pagina web
Nominale 4KV Ellﬂmﬂd __ Tipo X for ‘E:‘mpf A Decaraon of Corformiy & vanusonlyconice,  Blledene 61 Kke. (o Taten Somfy imoitaa, et e joka YwSOmMomice. Flos no contaciudes
Temperatuur van o LEEPDEBEELS] = = = Bt mages are not on suunniteltu kytettavaksi 230 V / Somfy erkirer herved at dette
Iz eﬁ:ml::stv 75°C EMC (compatibilidad ‘UDE 0 é‘;vlzl)blcég%czz 05A, Ugc c|230\é contractually binding R Par la présente Somiy déckre que le 50 Hz -sihiGnsydiSls, on - Eurooppaa NO' Ciicet som er utformet for en
EogeIcTy T X electromagnética) Iac=05A( emision de Clase B) DE) Hemit erdart Somfy, dass dieses produit prévu pour étre alimenté en koskevien Euroopan unionin direktiivien forsyning pa 230 V / 50 Hz, er i
pe Min 1 mA T30V DC 0230 VAC - Max. 2 A7 30 230 VIS0 Hz Produkt mit den 30y | 50z est conforme aux exigences olennaisten  vaatimusten ja  muiden overensstemmelse med hovedkravene og
L Upc =24V DC, Ipc =0,5A, Upc =230V, Contacto seco . VDG 0230V AG grundiegenden Anforderungen und anderen essenielles et aux autres dispositions pertinentes asiaankuuluvien  saanndsten  mukainen. relevante bestemmelser i EU-irektiv som
EMC-emissietest Iac = 0,5 A (emissie EN 55022 Klasse B; T 0 ':u‘2’::‘;’;1Z:'T;’;:’(‘fg::’;gi’::: “?:“(‘E”Ed:z des directives européennes applicables pour limoitus  vaatimusten  taytymisesta on gjelder i Europa. Et CE-dokument finnes
- q q i i i ine |y y .
Doogemast W IMORVICOTOVAC WX 2A8  maoraments to 2Cari0'c iy . o o S0 U St e 1 s i i b 5 movonte e o
b 30V ch 0f 230 V AC Humedad relativa 859 verfigbar. - Abbildungen . somfy.comice. Images non contractuelies. L Hierbj verkaart Somy dat dit procuct, (g M 1o mapov évpago, n_Somiy
Bedrllfstempergtuu( -20°C tot 60 °C. Material del alojamiento. Policarbonato CC-ABS el s I Somfy dichiara che il prodotto ontwikkeld om gevoed te worden met BNAGVEI 6T N OUOKEUr, TIOU EXEI
Relatieve vochtigheid 85% o 0 del PT del" presente GUC“":S"‘O a‘ omfy progettato per essere alimentato a 230 V / 50 Hz, in overeenstemming is met oxediaotei yia Tpogodooia 230 VIS0 Hz,
; 0 5 eclara que o aparelho previsto para 23050t & conforme ai requisit essenziali ¢ deessentiéle eisen en de andere relevante GUUOPLVETGI e TIg UGBS ATITTEIG Kal
M'a(erl_aal van behuizing CC-ABS policarbonaat 115100 x 85 mm ser alimentado em 230V/50Hz esté conforme e altre. disposizioni pertinenti delle direttive bepalingen van Europese richtljnen die gelden T Aoméc diaTaEeic mou oxeridovial e Tig
Afmetingen van behuizing Anch. x Alt. x Prof.) as exigéncias fundamentais e a oultas guropee applicabili per [Europa. Una voor Europa. Een conformiteitsverkiaring is eupwiikés odnyieq Tou ioX0ow yia TV
115 x 100 x 85 mm
(BxHxD) Grado de protecién P a4 disposigbes _pertinentes  das diectvas gichiarazione di conformita & disponibile beschikbaar op www.somfy.comice. Aan de Eupin, Mia ikwon upySpewons Sariferar
i 1P 44 Tipo de 0 ;i’;:f:;oﬂpgfvg;;f:d :deE“;‘;&:;w:"‘s: allindirizzo www.somfy.com / ce. Le immagini afbeeldingen kunnen geen rechten worden oTNV I0T0GEAGA www.somfy.comice. To Trapov
gesihermingsklasse 1l e Conformidad Www.somfy.com/CE disponivel na nteme, em wwwsomiycomios, "0 1 Conratual onteend Eimmo Bev amotchel ScopeuTic éyypage.
onformiteit www.somfy.cor Imagens nao contratuais.
To «Ondeis» eival évag aiobnripag Bpoxis, The “Ondeis” is an electronic of = et o o e
= = o > 1 perated, Der “Ondeis” ist ein elektronisch bettigtes,
N RETN e B e EL TEXNIKA s Loy Tomodémor EN_ TECHNICAL independently mounted control. DE TECHNISCHE | unabhéingig montirtes Regel-und Steuergerit
OGO Ories STOIXEIA L cele DATA Ondeis 24V DC - Ondeis DATEN Ondeis 24V DC - Ondeis
ORPLYSNINGER (8 ostd oyt K”ﬁg-o‘:‘;mm K"‘%ﬂ‘:‘;ﬂaﬁm Ref. 9016344 Ref. 9016345 Ref. 9016344 Ref. 9016345
) 100-240 V AC, - - 100- 240V AC Supply voltage 24V DC SELV TEI=ZTRE Versorgungsspannung 24V DC SELV T-ZIYAE,
Matespenning 24V DC SELV 50160 Hz Téon Tpogodoaiag 24V DC SELV 5060Hz 50160 Hz 50160 Hz
- Stand-by current <5mA@24VDC <1mA@230VAC Stand-by Strom <5mA@24VDC <1mA@230VAC
St <5mAved 24 VDC | <1mAved 280V AC Pelyia avapoviig <SMA@24VDC | <1mA@230VAC Stand-by power <110mW@24VDC | <50mW@230VAC  Standby Leistung <110 mW @24V DC | <50 mW @ 230 VAC
<110 mW ved 24 V DC | < 50 mW ved 230 V AC loxUg avapiovi <110mW @24V DC | <50 mW @ 230 VAC
Maks. stromionpankt JJ—EME o 29 <AW@IVDC | <4W@IDVAC Max. power peak (heating)| <4 W @ 24 VDC <4W@230VAC Max. Leistungsaufnahme 4w @24V0e <AW@Z0VAC
oo PP <4Wved24VDC | <4Wved 230V AC —Y—M—"{;“—w‘ =i A Control function ClassA (Heizung)
Kontrollfunksjon Klasse A Evé X Tomog 1 Action Type St i Kizsseh
Handlin Type 1 szsp\(zla = u7120g Pollution degree 2 Wirkungsweise Typ 1
F""‘"I’"i"i" jsgrad % Ogop:uml:']'::o’:uv;ln'] 1401 4kV Rated impulse voltage 4KV Verschmutzungsgrad 2
JlLriciidlieife i et
4kv
Nominell i 4kV i Sokipng o
: it 75°C Temperature of the ball o Temperatur der o
_oxAnpoTnTag opaip
'bl'elrlrlper:(llrdf:r"es' av 75°C oKAT| G i Tomou X hardness test BT Kugeldruckprifung wE
allens hardhef
= = = = Attachment Type X Anbri Typ X
Tilbehor Type X Bokipi 0B || eer e O (s Uoc=24VDC, Ipo=05A Upo =230V, o= EMV Upc =24 VDG, Ipc = 05A, Upg = 230,
= = = Iac = 0.5 A (EN 55022 xhéon B, exriopmé issi oc = 10 =0.5A, Up =230V, g = oc = 1 Ioc =054, Upe =230V,
EMC-utslippstest e T ST =i —— B 1 e G IVDCAZIVAC 2 e en et 0.5 A (EN 55022 Class B emission) Sto i Iac = 0.5 A (EN 55022 Class B emission)
i UL LN S i i ) Znpi emogii Wiy, 2A @ 30V DC 1230 V AC Min. 1 mA @30V DC or 230 V AC - Max. 2A @ [ Min. 1 mA @30V DC oder 230 V AC - Max. 2 A
Min. 1 mA ved 30 V DC eller 230 V AC - Maks. 2 Y. ul Dry contact Schaltkontaktbelastbarkeit
Torrkontakt i -20°C £wc 60°C 30V DC or230 VAC @30V DC oder 230 VAC
- Aved 30 V DC eller 230 V AC TYETIKA UYPOCia 85% Operating temperature -20°C1060°C Betriebstemperatur -20 °C bis 60 °C
Driftstemperatur -20°C il 60 °C _ZXETIKT) UypS o - i 9 i
v fukti o YAixé mepiBAquatog T 5 CC-ABS Relative humidity 85% Relative Feuchte 85%
Relativ fuktighet 85% A Material of housing CC-ABS polycarbonate Gehausematerial CC-ABS-
Husmateriale CC-ABS polykarbonat (MxYx BT 115x 100 x 85 mm Housing dimensions Gehauseabmessungen
Husmal (WxHxD) 115x 100 x 85 mm BuDuo;wpoomma P (WxHxD) 115 x 100 x 85 mm BxHxT) 115x 100 x 85 mm
:::: !:::::k;::se 'PH‘M Khdon mp: Il Degree of protection 1P 44 Schutzgrad P44
Beskyttelseskla y Protection cl i
o Zuppdpwon www.somfy.com/CE rotection class Schutzklasse Il
Konformitet W somfy.com/CE Conformity www.somfy.com/CE Konformitat www.somfy.com/CE

1/2 - Copyright © 2012 Somfy SAS. All rights reserved.- 07/2012 - The images are not contractually binding.



EN

A PICTURE
Rain sensor Ondeis 24 V DC
Rain sensor Ondeis
Sensor for measuring rain
and snow.

B MOUNTING
Wall or mast fixing.
[1] Fixing at a 90° angle
[2] Wall fixing
Fixing with screws
[3] Mast fixing
Fixing with UV resistant cable tie
[4] Click “Ondeis” into holder

c WIRING
[1] Ondeis 24 V DC
a. Supply voltage 24 V DC
(polarised)
Red (+)
Black (-)
b. Output contacts
Black 1 (contact)
Black 2 (contact)
[2] Ondeis
c. Supply voltage 100 V -
240V AC
Brown (phase)
Blue (neutral)
d. Output contacts
Black 1 (contact)
Black 2 (contact)

To be used with all
controllers with input for
potential free sensors.
Contact rating see
technical data.

SV
A s

Regnsensorn Ondeis 24 V DC
Regnsensorn Ondeis
Regn- och snésensor

B INSTALLATION
Vagg- eller mastmontage.
[1] Fast i 90° vinkel
[2] Vaggmontage
Fast med skruvar
[3] Mastmontage
Fast med UV-bestandigt
buntband
[4] Montera "Ondeis” i fastet

c KABLAGE
[1] Ondeis 24V DC
a. Matning 24 V DC
(polaritet)
R&d (+)
Svart (-)
b. Utgangskontakter
Svart 1 (kontakt)
Svart 2 (kontakt)
[2] Ondeis
c. Matning 100 V-240 V AC
Brun (fas)
Bl& (neutral)
d. Utgangskontakter
Svart 1 (kontakt)
Svart 2 (kontakt)

A For anvandning med alla
styrenheter med ingang for
potentialfria sensorer.

Se den tekniska
informationen for uppgifter
om kontaktklassificering.

DE

A ABBILDUNG
Regensensor Ondeis 24 V DC
Regensensor Ondeis
Sensor zur Messung von Regen und
Schnee.

B MONTAGE
Wand- oder Mastmontage.
[1] Befestigung im 90° Winkel
[2] Wandmontage:
Halterbefestigung mit Schrauben
[3] Mastmontage: Halterbefestigung
mit UV-bestandigem Kabelbinder
[4] “Ondeis” in Halter einrasten

c VERDRAHTUNG
[1] Ondeis 24 V DC

a. Versorgungsspannung
24V DC (verpolungssicher)
Rot (+)

Schwarz (-)

b. Ausgangskontakte
Schwarz 1 (Kontakt)
Schwarz 2 (Kontakt)

[2] Ondeis 240 V AC

c. Versorgungsspannung
100V -240 VAC
Braun (Phase)

Blau (Neutral)

d. Ausgangskontakte
Schwarz 1 (Kontakt)
Schwarz 2 (Kontakt)

A Zur Verwendung mit allen
Steuergeraten mit Eingang
fiir potenzialfreie
Sensoren.
Kontaktbelastbarkeit siehe
technische Daten.

Fl
A ko

Sadesensori Ondeis 24 V DC
Sadesensori Ondeis
Vesi- ja lumisadeanturi.

B ASENNUS
Seina- tai mastoasennus.
[1] Kiinnitys 90° kulmaan
[2] Seindasennus
Kiinnitys ruuveilla
[3] Mastoasennus
Kiinnitys UV-suojatuilla
nippusiteilla
[4] Paina “Ondeis”
kiinnitysalustaan

c KAAPELOINNIT
[1] Ondeis 24V DC

a. Syottéjannite 24 V DC
(polarisoitu)
Punainen (+)
Musta (-)

b. Lahteva kontakti
Musta 1 (kontakti)
Musta 2 (kontakti)

[2] Ondeis

c. Syéttojannite
100V - 240 VAC
Ruskea (vaihe)
Sininen (nolla)

d. Lahteva kontakti
Musta 1 (kontakti)
Musta 2 (kontakti)

/\ Voidaan kayttsa
potentiaalivapailla
liittimilla varustettujen
ohjainlaitteiden kanssa.
Katso kontaktiluokitus
teknisista tiedoista.

PT

A IMAGEM
Sensor de chuva Ondeis 24 V CC
Sensor de chuva Ondeis
Sensor para a medigdo de chuva
e neve.

B FIXAGAO
Fixagdo em parede ou postes.
[1] Fixag&o a um angulo de 90°
[2] Fixag&o na parede
Fixagdo com parafusos
[3] Fixagdo em postes
Fixagdo com bragadeira de
cabos resistente a UV
[4] Clique em “Ondeis” no suporte

c CABLAGEM
[1] Ondeis 24V CC
a. Tensdo de alimentagéo 24 V
CC (polarizada)
Vermelho (+)
Preto (-)
b. Contactos de saida
Preto 1 (contacto)
Preto 2 (contacto)
[2] Ondeis
c. Tens&o de alimentagéo 100
V-240V CA
Castanho (fase)
Azul (neutro)
d. Contactos de saida
Preto 1 (contacto)
Preto 2 (contacto)

Deve ser utilizado com
todos os controladores com
entrada para sensores sem
potencial. Classificagao de
contacto, consulte os dados
técnicos.

NL

A AFBEELDING
Regensensor Ondeis 24 V DC
Regensensor Ondeis
Sensor voor het meten van regen
en sneeuw.

B MONTAGE
Wandmontage of montage op
de mast.
[1] Gemonteerd onder een hoek
van 90°

[2] Wandmontage
Bevestiging met schroeven

[3] Montage op de mast
Bevestiging met
UV-bestendige tie-raps

[4] “Ondeis” in de houder
bevestigen

c BEDRADING
[1] Ondeis 24 V DC

a. Voeding 24 V DC
(polariteitongevoelig)
Rood (+)

Zwart (-)

b. Uitgangscontacten
Zwart 1 (contact)
Zwart 2 (contact)

[2] Ondeis

c. Voeding 100 V - 240 V AC
Bruin (fase)

Blauw (0)

d. Uitgangscontacten
Zwart 1 (contact)
Zwart 2 (contact)

A Te gebruiken bij alle
besturingen met
potentiaalvrije contacten.
Zie de technische gegevens
voor de belastbaarheid van
de contacten

DA

A BILLEDER
Regnsensoren Ondeis 24 V DC
Regnsensoren Ondeis
Sensor til maling af regn og sne.

B MONTERING
Vaeg- eller mastmontage.
[1] Montering i 90° vinkel
[2] Veegmontage
Montering med skruer
[3] Mastmontage
Montering med UV bestandige
kabelbindere
[4] Klips “Ondeis” pa holderen

c KABLING
[1] Ondeis 24 V DC
a. Forsyningsspaending
24 V DC (polariseret)
Rod (+)
Sort (-)
b. Udgangskontakter
Sort 1 (kontakt)
Sort 2 (kontakt)
[2] Ondeis
c. Forsyningsspaending
100V -240VAC
Brun (Fase)
Bl& (Nul)
d. Udgangskontakter
Sort 1 (kontakt)
Sort 2 (kontakt)

A Kan bruges til alle
styringer med indgang
til potentialefri sensorer.
Kontaktbelastning, se
tekniske data.

ES

A IMAGEN
Sensor de lluvia Ondeis 24 V DC
Sensor de lluvia Ondeis
Sensor medidor de lluvia y nieve.

B staacion

ij n mural o en mastil.

n en angulo de 90°

n mural

n mediante tornillos

n en mastil
Fijacién con sujetacables
resistente a los rayos UV.

[4] Encaje a presion “ondeis” en el
soporte

c CABLEADO
[1] Ondeis 24V DC
a. Tensién de alimentacion de
24V DC (polarizada)
Rojo (+)
Negro (-)
b. Interruptores de salida
Negro 1 (interruptor)
Negro 2 (interruptor)
[2] Ondeis
c. Tensién de alimentacion de
100V -240VAC
Marrén (fase)
Azul (neutro)
d. Interruptores de salida
Negro 1 (interruptor)
Negro 2 (interruptor)

A Puede utilizarse con cualquier
sistema de mando que
disponga de entrada para
sensores libres de potencial.
Para més informacion sobre
la capacidad de contacto,
consulte los datos técnicos.

FR
A wace

Capteur pluie Ondeis 24 V CC
Capteur pluie Ondeis

Capteur de mesure de pluie et de
neige.

B INSTALLATION
Fixation murale ou sur un mat.
[1] Fixation suivant un angle de 90°
[2] Fixation murale
Fixation a l'aide des vis
[3] Fixation sur un mat
Fixation avec cable résistant

aux UV
[4] Clipser I'« Ondeis » sur
le support
c CABLAGE

[1] Ondeis 24V CC
a. Alimentation 24 V CC
(polarisée)
Rouge (+)
Noir (-)
b. Contacts de sortie
Noir 1 (contact)
Noir 2 (contat)
[2] Ondeis
c. Tension d'alimentation
100V -240V CA
Marron (phase)
Bleu (neutre)
d. Contacts de sortie
Noir 1 (contact)
Noir 2 (contact)

Peut étre utilisé avec

tous les contréleurs

ayant une entrée libre

de potentiel. Capacité de
charge du contact, voir
Caractéristiques techniques.

NO
A s

Regnsensoren Ondeis 24 V DC
Regnsensoren Ondeis
Sensor for méaling av regn og sne.

B MONTERING
Monter pa vegg eller mast.
[1] Monter ved 90° vinkel
[2] Veggmontering
Monter med skruer
[3] Mast feste
Fest med UV-bestandig strips
[4] Klikk “Ondeis” i holderen

c KABLING
[1] Ondeis 24V DC
a. Matespenning 24 V DC
(polarisert)
Red (+)
Svart (-)
b. Kontaktutgang
Svart 1 (kontakt)
Svart 2 (kontakt)
[2] Ondeis
c. Matespenning
100V -240VAC
Brun (fase)
Bla (neytal)
d. Kontaktutgang
Svart 1 (kontakt)
Svart 2 (kontakt)

Til bruk med alle kontroller
med potensial frie
sensorer. Kontakt info se
teknisk data.

IT

A DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
Sensore di pioggia
Ondeis 24 V DC
Sensore di pioggia Ondeis
Sensore pioggia e neve.

B MONTAGGIO
Fissaggio a muro o su supporto.
[1] Fissaggio con un angolo di 90°
[2] Fissaggio a muro
Fissaggio con viti
[3] Fissaggio su supporto
Fissaggio con cavi resistenti ai
raggi UV
[4] Montare “Ondeis” sul supporto

c COLLEGAMENTO ELETTRICO
[1] Ondeis 24 V DC
a. Tensione di alimentazione
24V DC
(polarizzata)
Rosso (+)
Nero (-)
b. Contatti di uscita
Nero 1 (contatto)
Nero 2 (contatto)
[2] Ondeis
c. Tensione di alimentazione
100V - 240 V AC
Marrone (fase)
Blu (neutro)
d. Contatti di uscita
Nero 1 (contatto)
Nero 2 (contatto)

Da usare con automatismi
a contatto pulito. Vedere
scheda tecnica per la por-
tata dei contatti.

EL
A exona

Aiobntipag Bpoxrg Ondeis 24 V DC
AioBntApag Bpoxng Ondeis
AiobnTApag pérpnong Bpoxrng Kat
Xloviou.

B TOMOGETHEH

ZTEPEWON O€ TOIXO 1 10TO.

[1] Zrepéwon oe ywvia 90°

[2] EmToixia oTepéwaon

[3] Ztepéwon o€ 1010
ZTEPEWON PE TUPHATODETN TTOU
€ival avBEKTIKOG OTNV UTTEPISN
akTivoBoAia (UV)

[4] NiéoTe Tov alobnTipa Ondeis ot
Bdon yia va acalioer (KAIK)

c KAANQAIQEH
[1] Ondeis 24V DC

a. Taon Tpogodoaiag 24 V DC
(TToAwpévn)
Kokkivo (+)
Maupo (-)

b. ETragég ££650u
Maupo 1 (emagr)
Madpo 2 (emagn)

[2] Ondeis

c. Taon Tpogodoaoiag
100V -240V AC
Kagé (pdon)
MrrAe (oudéTepo)

d. ETragég e£6dou
Maupo 1 (eTagry)
Maupo 2 (eTTagry)

A Mpég xprion pe
Tivakeg eAéyxou pe
£icoS0 ToAAaTTAGV
XPAOEWV. OVOUAOTIKG
XOPAKTNPIOTIKA ETTAPWV,
BEITE TA TEXVIKA OTOIXEIA.

Notes
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